

Proiectul ordinii de zi
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocată pentru
marți, 30 iunie 2020, ora 13⁰⁰

Nr. crt.	Titlul proiectului de hotărâre	Inițiatori	Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/avizul emis*
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii unui spațiu cu destinația de cabinet medical stomatologic, situat în municipiul Cluj-Napoca, strada Padin nr. 20, în regim de tură/contratură	Președinte Alin Tișe	5/AF
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea Monografiei economico-militare a județului Cluj	Președinte Alin Tișe	1/AF
3	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 43/2019 privind aprobarea Protocolului de colaborare între Județul Cluj și Agenția Națională Antidrog, cu modificările ulterioare	Președinte Alin Tișe	1/AF
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general propriu al Județului Cluj la 31 martie 2020	Președinte Alin Tișe	2/AF
5	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 164 din 29.08.2019 privind aprobarea Structurii organizatorice, a Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, cu modificările ulterioare	Președinte Alin Tișe	5/AF
6	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 112/2020 privind aprobarea închirierii unor suprafețe din imobile aflate în domeniul public sau privat al Județului Cluj și în administrarea Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj R.A.	Vicepreședinte Marius Mînzat	4/AF
7	Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale pentru imobilul situat în Municipiul Cluj-Napoca, str. Fântânele nr. 3	Președinte Alin Tișe	4/AF
8	Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean și includerea în domeniul public al Județului Cluj a unor elemente de infrastructură pentru alimentarea cu apă, precum și concesiunea acestora Companiei de Apă Someș S.A.	Președinte Alin Tișe	4/AF
9	Proiect de hotărâre privind trecerea unui bun situat în comuna Băișoara, județul Cluj, din domeniul public al Județului Cluj în domeniul public al Comunei Băișoara	Președinte Alin Tișe	4/AF
10	Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Județului Cluj pentru amenajarea și utilizarea unei zone din imobilul identificat în carte funciară nr. 328045 Cluj-Napoca, drept platformă de aterizare/decolare elicoptere S.M.U.R.D.	Președinte Alin Tișe	3/AF
11	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai unor obiective de investiții la imobile aflate în administrarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Cluj-Napoca, Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie „Leon Daniello” Cluj-Napoca și Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	2/AF

12	Informare privind nivelul de asigurare a securității și a siguranței civice pe cele 3 luni ale anului 2020	-	-
13	Planul Strategic cuprinzând principalele obiective ce trebuie îndeplinite de unitățile de poliție și indicatorii de performanță minimali pentru anul 2020	-	-
14	Diverse	-	-

* 1,2,3,4,5,6,7- comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7

AF- aviz favorabil

AN- aviz nefavorabil

PREȘEDINTE

Alin Tișe

Contrasemnează
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI
Simona Gaci